

Výročná správa Nadácie Allianz 2023

Bratislava, 16. apríla 2024



Údaje o nadácii

Názov nadácie v slovenskom jazyku:

Názov nadácie v anglickom jazyku:

Sídlo nadácie:

IČO nadácie:

Zakladateľ:

Nadácia Allianz

Allianz Foundation

Pribinova 19, 811 09 Bratislava

42134064

Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s.

Pribinova 19, 811 09 Bratislava, IČO:

00151700

Majetkový vklad zakladateľa Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., ktorý zakladateľ vložil do nadačného imania pri založení nadácie je 6 638,78 eur (slovom šesť tisíc šesťstotridsaťosem eur a sedemdesiatosem centov), tvorených peňažnými prostriedkami vytvárajúcimi nadačné imanie nadácie.

Vznik nadácie:

Zápisom nadácie do registra nadácií vedeného Ministerstvom vnútra SR dňa 17. 6. 2008 pod č. 203/Na-2002/900

Orgány nadácie

Správna rada

MSc. Juraj Dlhopolček

Mgr. Jozef Kruppa

Venelin Angelov Yanakiev

Dozorná rada

Ing. Marek Janíček

Ing. Štefan Zafko, CSc.

Mgr. Katarína Schneiderová

Správca nadácie

Mgr. Lucia Strnad Muthová, PhD.

Koordinátor činnosti nadácie

Ing. Katarína Rontšinská

Verejnoprospešný účel nadácie

Verejnoprospešným účelom Nadácie Allianz je podpora bezpečnosti cestnej premávky, pôsobenie na znižovanie nehodovosti a predchádzanie vzniku škôd na zdraví a majetku prostredníctvom dopravnej výchovy, osvetu a prevencie. Okruh oblastí podpory Nadácie Allianz je široký: veda a výskum, ochrana zdravia, poskytnutie sociálnej pomoci, zachovanie kultúrnych hodnôt, organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti, bezpečnosť na cestách a dopravná výchova, vzdelávanie, šport, ochrana životného prostredia a pod.

Prehľad činností nadácie v roku 2023

Nadácia vznikla v roku 2008. Od svojho vzniku je aktívna v podpore projektov v súlade so zameraním a verejnoprospešným účelom, ktorý podporuje. Svoje zameranie na oblasti zvyšovania bezpečnosti na cestách, ochranu zdravia a prevenciu rozšírila aj do ďalších verejnoprospešných oblastí, najmä oblasti športu, ekológie, sociálnej pomoci, podpory kultúrnych hodnôt a vzdelávania v rámci celého územia Slovenska.

V roku 2023 podporila Nadácia Allianz šesťdesiatpäť verejnoprospešných projektov.

Vďaka podpore z nadácie sa na území Slovenska nachádza už takmer 350 meračov rýchlosti, ktoré pomáhajú znižovať nehodovosť a tak chránia zdravie, život a majetok účastníkov cestnej premávky a obyvateľov obcí a miest. V roku 2023 vďaka podpore z Nadácie Allianz bolo nainštalovaných 41 meračov rýchlosti v obciach a mestách po celom území Slovenska. Merače rýchlosti boli osadené v mestách Pezinok, Podolíneč a Poltár a v obciach Socovce, Košický Klečenov, Bukovec, Čifáre, Doľany, Jarabá, Lúčky, Malý Krtíš, Motyčky, Pravenec, Ratkovo, Víťazovce, Voľa, Bzenov, Dolné Srnie, Kláštor pod Znievom, Mokrá Háj, Telgárt, Žalobín, Gáň. V obci Pichne okrem nového merača rýchlosti bol zvýraznený aj priechod pre chodcov.

Nadácia Allianz už tradične podporila celoslovenskú osvetovú akciu s názvom Deň bielej palice, ktorú organizuje Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska už štrnásty rok. Každoročne sa táto akcia realizuje na takmer 40 priechodoch pre chodcov v približne 35 mestách po celom Slovensku. Aktívni používatelia bielej palice signalizujú svoj úmysel prejsť na druhú stranu, vyškolení dobrovoľníci zaznamenávajú štatistiku (koľko áut dalo nevidiacemu prednosť a koľko nie), spolupracujúci príslušníci Policajného zboru vodičov zastavujú a pochvália, príp. poučia. Cieľom akcie je upozorniť vodičov na chodcov s bielou palicou ako zraniteľných účastníkov cestnej premávky, ukázať im, ako nevidiaci signalizuje svoj úmysel prejsť na druhú stranu cesty a ako na to správne reagovať.

Nadácia Allianz prispela aj v sociálnej oblasti a podporila viacero projektov pre sociálne znevýhodnené osoby. Sociálna pomoc bola poskytnutá jednotlivcom s cieľom pokryť náklady spojené s liečbou pre ich detičky. Ďalej sa už pravidelne nadácia spolupodieľala v spolupráci s Úsmevom ako dar na podujatí - Vianočný benefičný koncert, ktorý zviditeľňuje problematiku detí žijúcich v náhradnej starostlivosti. Koncert šíri myšlienku

dôležitosti napĺňať deťom v náhradnej starostlivosti potrebu blízkej osoby, trvalých vzťahov, súrodeneckých väzieb, potrebu zabezpečenia, adekvátnych podnetov pre zdravý vývin a dôveru v seba i iných. Každý rok sa na koncerte udeľuje Cena Milana Rúfusa výnimočnej osobe, ktorá v tejto oblasti urobila niečo unikátne a pomohla tým k systematickej zmene a zlepšeniu kvality života detí na Slovensku.

Dlhoročné priateľstvo nadácia naďalej rozvíja najmä s deťmi z Centra pre deti a rodiny v Ilave - Klobošiciach a v uplynulom roku im prispela na nové multifunkčné ihrisko a na projekt „Šport ako cesta k sebe“. Vďaka tomu mohlo byť zrevitalizované staré ihrisko na nové, vyhovujúcejšie a bezpečnejšie a taktiež bolo rozšírené športové vybavenie o vonkajšie stroje na cvičenie a vonkajší betónový pingpongový stôl s príslušenstvom. Cieľom projektov bolo prispieť k vytvoreniu pozitívneho vzťahu k pohybu, k zlepšeniu fyzickej kondície a psychickej pohode detí, dospievajúcich a mladých dospelých.

Nadácia pravidelne spolupracuje s Nadáciou Kvapka nádeje, ktorá pomáha v oblasti diagnostiky, liečby a starostlivosti o detských onkologických pacientov. Tento účel sa jej darí plniť aj vďaka podpore z Nadácie Allianz, ktorá prispela na jej rôzne projekty za uplynulé roky už sumou vyše 230-tisíc eur. Naposledy sa nadácia spolupodieľala pri vybudovaní a zariadení stacionára Kliniky pediatickej onkológie a hematológie SZU DFNSP v Banskej Bystrici. Vytvorilo sa tak efektívne a moderné pracovisko pre ambulatnú starostlivosť o detských onkologických a hematologických pacientov. Tentokrát je podpora smerovaná do Univerzitnej nemocnice v Martine na nákup diagnostického prístrojového vybavenia pre Kliniku detskej psychiatrie. Z hľadiska komplexného diagnosticko-terapeutického prístupu k detským pacientom je potrebné špecializované moderné prístrojové vybavenie, ktoré garantuje korektnú a včasnú diagnostiku potrebnú pre indikáciu správnej terapie traumatických, úzkostných a depresívnych porúch detských a adolescentných pacientov.

Ďalej nadácia spolupracovala s OZ Malíček. Vďaka poskytnutému grantu mohol byť zakúpený prístroj na zlepšenie diagnostiky a následnú liečbu ochorenia oka u predčasne narodených bábätiak. Ide najmä o tzv. retinopatiu, čo je závažné ochorenie, ktoré postihuje predčasne narodené a nedonosené deti. Včasnou diagnostikou a následnou liečbou sa dajú tieto následky podchytiť až úplne odvrátiť. Tento prístroj bol darovaný Klinike detskej oftalmológie LF UK a Národnému ústavu detských chorôb - jedinému pracovisku na Slovensku, kde sa operácie retinopatie nedonosených detičiek realizujú. Vďaka tomu sa budú môcť predčasniatka pozeráť na tento svet jasne, zdravými očami.

Nadácia Allianz podporila aj ďalší projekt v oblasti zdravotníctva, tentokrát so zámerom na vzdelávanie, a to konkrétne Detsko-chirurgický seminár Kliniky detskej chirurgie (KDCH), ktorý organizovala DETSKÁ CHIRURGIA - OZ SLNIEČKO NA CESTE. Seminár sprostredkoval odborné štúdium kolektívu kliniky detskej chirurgie. Zvýšilo sa tak povedomie a informovanosť lekárov v oblastiach, v ktorých je potrebné sa neustále vzdelávať a zdokonaľovať svoje vedomosti a schopnosti pri výkone ich poslania pomáhať detským pacientom.



Nadácia Allianz podporuje aj aktivity zamerané na rozvoj a ochranu kultúrnych hodnôt, preto v uplynulom roku podporila Medzinárodný festival horských filmov v Poprade. Tento rok to už bol 31. ročník, ktorý sa konal v troch podtatranských mestách a zúčastnilo sa ho spolu vyše 10 000 divákov. Ďalej vďaka podpore z nadácie bolo pre širokú verejnosť a detičky pod záštitou neziskovej organizácie PEREZKA zorganizované podujatie Stredovek - integračný turnaj. V rytierskom turnaji sa súperilo v rôznych disciplínach, malí aj veľkí si vyskúšali lukostreľbu, chodúle, k dispozícii boli stredoveké doskové hry, súťažili o roh jednorožca a mnoho ďalších aktivít, ktoré účastníkov vrátili do minulosti.

V oblasti vzdelávania nadácia podporila detský festival Za siedmimi horami. Na festival prišlo tento rok približne 17 000 veľkých aj malých návštevníkov, ktorí boli rozprávkovou a hravou formou nielen zabávaní, ale najmä vzdelávaní v rôznych oblastiach. Okrem už tradičných tém ako je ochrana prírody, dopravná výchova, záchrana ľudského života a finančná gramotnosť, tento rok pribudla oblasť vedy a výskumu a triedenia odpadu. Ďalej nadácia podporila rozvoj technických zručností mladých prostredníctvom festivalu Junior Internet AMAVET, Festivalu štyroch živlov a Festivalu vedy a techniky. Po druhýkrát nadácia spolupracovala s OZ Zmudri na projekte s názvom Zmúdri v školách. Projekt bol zameraný na rozvoj kritického myslenia a mediálnej gramotnosti u slovenských žiakov základných aj stredných škôl. Zároveň u učiteľov a pracovníkov s mládežou bola rozvíjaná schopnosť používať inovatívne metódy vzdelávania. Granty ďalej smerovali na vzdelávanie najmenších v projekte zvedavej Ely a múdreho Všelipka. Projekt sa zaoberá otázkou vzdelávania najmenších v oblasti ochrany životného prostredia. V oblasti ekológie podporila nadácia Planet lover a ich projekt Ekoolympiádu - 2. ročník, do ktorého sa mohli zapojiť študenti škôl na celom Slovensku.

Nadácia podporila občianske združenie SfK - Sport for Kids pri organizácii podujatia Leading Kids Golf Day. Keďže doprava je neodmysliteľnou súčasťou každodenného života, zaradilo sa do programu detské dopravné ihrisko - LEADING KIDS AUTOŠKOLA - ktoré priamo podporilo bezpečnosť detí na cestách, a to zábavno-vzdelávacou formou. Prostredníctvom dopravnej akadémie a autoškoly sa podarilo deti zaujať a zvýšiť u nich povedomie o tom, ako sa správať v cestnej premávke. Ďalej nadácia podporila iniciatívu NADÁCIE UNITED PHILANTHROPY a ich dopravný projekt pre deti v Bratislave. Súčasťou projektu sú ľudia, ktorí v čase rannej a popoludňajšej dopravnej špičky stoja pri priechodoch pre chodcov, a tak zabezpečujú bezpečnosť pre deti navštevujúce základnú školu.

Nadácia Allianz podporila aj dobrovoľnícku činnosť dvoch organizácií: Dobrovoľná civilná ochrana a DHZ Báb. Vďaka poskytnutému grantu z nadácie si mohli obe organizácie zabezpečiť materiálno-technické vybavenie na zefektívnenie ich činnosti.

Nadácia Allianz ďalej podporila mladé športové talenty Mariannu J., Matiasa B., Dáriusa B., Martina Ch., Patrika F. a Petra F. v ich individuálnej športovej príprave. Ďalej granty smerovali na športové podujatia a preteky, športové tábory a sústredenia a ostatné športové aktivity rôznych organizácií. Vďaka poskytnutému grantu z nadácie FK Podolíneček mohol vybudovať záchytné siete na futbalovom ihrisku. Občianske združenie



BeachVolleyBall Club Ružomberok použilo grant na vybudovanie bezbariérového prístupu pre telesne znevýhodnených na športoviská. FK POKROK SEZ KROMPACHY, o.z použilo grant na obstaranie nových brán. Po modernizácii ihrisko spĺňa najprísnejšie kritériá pre potreby súčasného futbalu podľa predpisov FIFA. V Speedway Academy Žarnovica použili grant na technické zabezpečenie tréningov a taktiež na tréningový kemp mladých športových talentov v Maďarsku. OZ Vranov v pohybe vďaka poskytnutému grantu zorganizovalo bežecké preteky T1RING Kros. V BSA telo a duša vďaka podpore z nadácie zabezpečili malým a mladým bojovníkom efektívne tréningové prostredie a jednotný športový odev, vďaka čomu zabezpečili v tréningovom procese jednotnosť bez rozdielu finančného zázemia športovcov. V občianskom združení FAN TEAM sa vďaka podpore z nadácie mohli športovci pripravovať na nadchádzajúcu sezónu vo výborných snehových podmienkach, ktoré v tom období naša zemepisná poloha neposkytovala. Nadácia Allianz podporila Slovenskú hokejbalovú úniu a umožnila tak účasť našich hokejbalistov na Majstrovstvách sveta v hokejbale v americkom Buffale. ŠPORTOVÁ ŠKOLA KARATE, BRATISLAVA mohla vďaka podpore z nadácie zorganizovať jubilejný 15. ročník celoklubového letného ŠŠK karate CAMPU - športového sústreďenia a súčasne tábora pre deti a mládež všetkých vekových kategórií s rôznou technickou úrovňou. Občianske združenie Trenčín inline mohlo vďaka poskytnutému grantu zorganizovať 9. ročník Majstrovstiev Slovenska v inline maratóne. JUVENTA Bratislava použila finančné prostriedky z grantu na úhradu nákladov spojených s prenájmom tréningových priestorov. Podporou Futbalovej akadémie Vrútky bola možná revitalizácia tréningového prostredia pre deti, po rekonštrukcii futbalového ihriska nakúpili moderné tréningové pomôcky a špecializované športové vybavenie.

Nadácia Allianz podporuje slovenských paralympionikov už viac ako 7 rokov. V roku 2023 ich nadácia podporila pri realizácii projektu s názvom „NEZLOMNÍ“, ktorý zahŕňal viacero aktivít na prípravu, tréningy a kvalifikáciu paralympijských reprezentantov a na podporu talentov z radov detí a mladých zdravotne znevýhodnených športovcov, ale aj na osvetovú kampaň zameranú na poskytnutie informácií o nástrahách mikrosnánku vodičov a o možnostiach ako mu predchádzať. Nadácia pravidelne podporuje aj aktivity intelektuálne znevýhodnených športovcov. V Špeciálnych olympiádach Slovensko použili nadačné prostriedky na športové podujatia pre mladých športovcov s hendikepom. Najvzácnejšou hodnotou činnosti paralympijského hnutia a špeciálnych olympiád je celoročná pomoc, ktorá mení životy znevýhodnených. Napriek hendikepu ich skrášľuje a robí výnimočnými a lepšími - prostredníctvom športu, podporou, motiváciou a priateľstvami na celý život.

Ročná účtovná závierka a výrok audítora

Ročná účtovná závierka nadácie spolu s výrokom audítora k ročnej účtovnej závierke tvorí prílohu tejto výročnej správy.

Údaje zo súvahy

Strana Aktív

A. Neobežný majetok spolu:	0,00 €
B. Obežný majetok spolu:	1 207 335,71 €
1. Zásoby:	0,00 €
2. Dlhodobé pohľadávky:	0,00 €
3. Krátkodobé pohľadávky:	2 799,95 €
4. Finančné účty:	1 204 535,76 €
C. Časové rozlíšenie na strane aktív (spolu):	23 700,00 €
Majetok spolu:	1 231 035,71 €

Strana Pasív

A. Vlastné zdroje krytia majetku spolu:	1 271,79 €
1. Imanie a peňažné fondy:	6 638,78 €
2. Nevysporiadaný výsledok hospod. min. rokov:	- 5 366,99 €
3. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie:	0,00 €
B. Cudzíe zdroje spolu:	28 845,40 €
C. Časové rozlíšenie na strane pasív (spolu):	1 200 918,52 €
Pasíva celkom:	1 231 035,71 €

Údaje z výkazu ziskov a strát

Náklady nadácie v roku 2023

1. Náklady na podporu verejnoprospešného účelu:	437 670,63 €
a) poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	428 574,82 €
b) poskytnuté príspevky fyzickým osobám	6 401,81 €
d) spotreba materiálu	2 694,00 €
2. Náklady na správu nadácie:	31 903,77 €
a) služby – ostatné	4 689,36 €
b) mzdové a sociálne náklady	27 210,91 €
c) poplatok za zverejnenie v Obch. vestníku	3,50 €
Náklady spolu:	469 574,40 €

Výnosy nadácie v roku 2023

1. použitie príspevku z podielu zaplatenej dane:	456 985,18 €
• na čas. rozlíšení výnosov zostalo prevedené	297 294,78 €
2. použitie príspevku od iných organizácií:	12 589,22 €
• na čas. rozlíšení výnosov zostalo prevedené	903 623,74 €
Výnosy spolu:	469 574,40 €
Výsledok hospodárenia po zdanení:	0,00 €

Údaje k účtovnej závierky rozdelenie podľa stredísk

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát.

Významné položky výnosov

1. na hlavnú činnosť organizácie	469 574,40 €
----------------------------------	---------------------

Významné položky nákladov

1. náklady na hlavnú činnosť nadácie	437 670,63 €
a) spotreba materiálu	2 694,00 €
b) poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	434 976,63 €
2. náklady na správu nadácie	31 903,77 €
a) služby – účtovná závierka, audit	4 689,36 €
b) mzdové náklady	27 210,91 €
c) ostatné dane a poplatky	3,50 €

Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke

Zodpovedný audítor k riadnej účtovnej závierke zostavenej ku dňu 31. 12. 2023 vo svojej správe vyniesol nasledovný výrok: „ Podľa nášho názoru, predložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie Allianz k 31. decembru 2023 a o výsledku jej hospodárenie za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.“

Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich pôvodu
Výnosy nadácie v roku 2023

1. použitie príspevku z podielu zaplatenej dane:	456 985,18 €
• na čas. rozlíšení výnosov zostalo prevedené	297 294,78 €
2. použitie príspevku od iných organizácií:	12 589,22 €
• na čas. rozlíšení výnosov zostalo prevedené	903 623,74 €
Výnosy spolu:	469 574,40 €

Prehľad o darcoch

- V roku 2023 bol nadácii poskytnutý dar, od zriaďovateľa Allianz – Slovenská poisťovňa a. s. vo výške 140 000 eur.
- Nadácii Allianz bol poskytnutý dar od fyzických osôb vo výške 300 eur.

Nadácia Allianz obdržala v roku 2023 podiel zaplatenej dane od právnických osôb vo výške 412 951,03 eur.

Prehľad o osobách a organizáciách, ktorým nadácia poskytla finančné prostriedky

Z príspevkov od iných organizácií

Nadácia Allianz v roku 2023 neposkytla finančné prostriedky z príspevkov od iných organizácií.

Z prijatej podielovej dane z príjmov

PODPORA ZDRAVIA A BEZPEČNOSTI NA CESTÁCH

MENO ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	SCHVÁLENÁ SUMA	ČERPANÁ SUMA V ROKU 2023	SÍDLO-MESTO	STRUČNÉ ZHRNUTIE PROJEKTU
Obec Veličná	Osvetlenie priechodu pre chodcov	2 000 eur	400 eur	Obec Veličná	Obec sa nachádza v dôležitom a vysoko frekventovanom dopravnom uzle (smer Dolný Kubín a Žilina). Z tohto dôvodu obec prijíma opatrenia pre zvýšenie bezpečnosti na cestách k čomu jej Nadácia Allianz výrazne pomohla. Tentokrát bolo zrealizované osvetlenie priechodu pre chodcov.
Dobrovoľný hasičský zbor Banka	Verejne dostupný defibrilátor v obci Banka	2 000 eur	400 eur	Obec Banka	V obci sú ubytovaní kúpeľní hostia a tunajšia príroda je hojne navštevovaná turistami. Krvný obeh sa môže náhle zastaviť u kohokoľvek - u chronicky chorého človeka aj u celkom zdravého. Reakcia musí byť okamžitá. Cieľom projektu bolo nainštalovanie automatizovaného externého defibrilátora na fasádu hasičskej zbrojnice. Defibrilátor je tak k dispozícii verejnosti i hasičom.
Obec Jelka	Dva merače rýchlosti	3 000 eur	600 eur	Obec Jelka	Dva merače rýchlosti.
Obec Bystrá	Dva merače rýchlosti	3 000 eur	600 eur	Obec Bystrá	Dva merače rýchlosti.
Obec Povrazník	Merač rýchlosti	3 000 eur	600 eur	Obec Povrazník	Merač rýchlosti.
Mesto Modra	Merač rýchlosti	1 500 eur	300 eur	Mesto Modra	Merač rýchlosti.
Obec Smrdáky	Spomať, si v obci! (dva merače rýchlosti)	3 000 eur	600 eur	Obec Smrdáky	Dva merače rýchlosti.

Nadácia Kvapka Nádeje	Vybudovanie Detského stacionára Kliniky pediatrickej onkológie a hematológie SZU DFNSP v Banskej Bystrici	30 000 eur	6 000 eur	Mesto Bratislava	Poskytnutý grant bol použitý na vybavenie ambulancie a stacionára, úpravu vzduchotechniky a klimatizácie na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie SZU DFNSP v Banskej Bystrici. Tieto priestory sa taktiež vybavili mobilizátorom potrebným pre výkon zdravotnej starostlivosti a liečby.
Obec Socovce	Merač rýchlosti	1 500 eur	1 500 eur	Obec Socovce	Merač rýchlosti.
Obec Košícký Klečenov	Merač rýchlosti	2 000 eur	2 000 eur	Obec Košícký Klečenov	Merač rýchlosti.
Obec Pichne	Bezpečne cez obec Pichne (Merač rýchlosti zvýraznenie priechodu pre chodcov)	3 000 eur	3 000 eur	Obec Pichne	Vďaka poskytnutému grantu bol nainštalovaný merač rýchlosti a zvýraznil sa priechod pre chodcov. Výsledok projektu bol hneď po realizácii viditeľný, hlavne vodiči spozorneli, začali rešpektovať výstražné svetlá a čo je najdôležitejšie, výrazne sa zlepšila bezpečnosť detí a občanov žijúcich v obci z hľadiska cestnej dopravy.
Obec Bukovec	Dva merače rýchlosti	4 000 eur	4 000 eur	Obec Bukovec	Dva merače rýchlosti.
Obec Čifáre	Merač rýchlosti	2 000 eur	2 000 eur	Obec Čifáre	Merač rýchlosti.
Obec Doľany	Tri merače rýchlosti	4 500 eur	4 500 eur	Obec Doľany	Tri merače rýchlosti.
Obec Jarabá	Dva merače rýchlosti	3 500 eur	3 500 eur	Obec Jarabá	Dva merače rýchlosti.
Obec Lúčky	Dva merače rýchlosti	4 000 eur	4 000 eur	Obec Lúčky	Dva merače rýchlosti.
Obec Malý Krtíš	Merač rýchlosti	2 000 eur	2 000 eur	Obec Malý Krtíš	Merač rýchlosti.
Obec Motyčky	Dva merače rýchlosti	4 000 eur	4 000 eur	Obec Motyčky	Dva merače rýchlosti.
Mesto Pezinok	Merač rýchlosti	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Pezinok	Merač rýchlosti.
Mesto Poltár	Tri merače rýchlosti	4 500 eur	4 500 eur	Mesto Poltár	Tri merače rýchlosti.
Obec Pravenec	Dva merače rýchlosti	4 000 eur	4 000 eur	Obec Pravenec	Dva merače rýchlosti.
Obec Ratkovo	Dva merače rýchlosti	4 000 eur	4 000 eur	Obec Ratkovo	Dva merače rýchlosti.
Obec Vífazovce	Merač rýchlosti	2 000 eur	2 000 eur	Obec Vífazovce	Merač rýchlosti.
Obec Voľa	Merač rýchlosti	2 000 eur	2 000 eur	Obec Voľa	Merač rýchlosti.
Obec Bzenov	Dva merače rýchlosti	4 000 eur	4 000 eur	Obec Bzenov	Dva merače rýchlosti.
Obec Dolné Srnie	Tri merače rýchlosti	4 500 eur	4 500 eur	Obec Dolné Srnie	Tri merače rýchlosti.
Kláštor pod Znievom	Dva merače rýchlosti	4 000 eur	4 000 eur	Kláštor pod Znievom	Dva merače rýchlosti.
Obec Mokrá Háj	Dva merače rýchlosti	4 000 eur	4 000 eur	Obec Mokrá Háj	Dva merače rýchlosti.
Mesto Podolíneč	Merač rýchlosti	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Podolíneč	Merač rýchlosti.
Obec Telgárt	Dva merače rýchlosti	4 000 eur	4 000 eur	Obec Telgárt	Dva merače rýchlosti.
Obec Žalobín	Merač rýchlosti	2 000 eur	2 000 eur	Obec Žalobín	Merač rýchlosti.
Obec Gáň	Dva merače rýchlosti	3 500 eur	3 500 eur	Obec Gáň	Dva merače rýchlosti.
OZ Malíčik	Zdravými očami do budúcnosti	7 000 eur	5 600 eur	Mesto Bratislava	Prostredníctvom nákupu prístroja sa prispelo k zlepšeniu diagnostiky a následnej liečby ochorenia oka bábätek. U nedonosených bábätek sa jedná najmä o tzv. retinopatiu. Retinopatia je závažné ochorenie, ktoré postihuje najmä predčasne narodené, nedonosené deti s pôrodnou hmotnosťou menšou ako 1500 g, narodené pred 32. týždňom tehotenstva. Najrizikovejšie skupiny tvoria deti narodené okolo 26. až 27. týždňa tehotenstva s pôrodnou hmotnosťou pod 900 gramov. Ochorenie sa rozvíja vo viacerých štádiách, kedy dochádza k závažným sietnicovým zmenám až k odlúčeniu sietnice

					(slepota). Včasnou diagnostikou a následnou liečbou (operáciou a podávaním liekov) sa dajú tieto následky podchytiť až úplne odvrátiť. Tento prístroj bol darovaný Klinike detskej oftalmológie LF UK a Národnému ústavu detských chorôb - jedinému pracovisku na Slovensku, kde sa operácie retinopatie nedonosených bábätiok realizujú. Vďaka darovanému prístroju sa budú môcť predčasniatka pozeráť na tento svet jasne, zdravými očkami.
Nadácia Kvapka Nádeje	Nákup diagnostického prístrojového vybavenia pre Kliniku detskej psychiatrie, Univerzitetnej nemocnice v Martine	30 000 eur	24 000 eur	Mesto Bratislava	Z hľadiska komplexného diagnosticko-terapeutického prístupu k detským pacientom je potrebné špecializované moderné prístrojové vybavenie, ktoré garantuje korektnú a včasnú diagnostiku potrebnú pre indikáciu správnej terapie traumatických, úzkostných a depresívnych porúch detských a adolescentných pacientov. Diagnostický prístrojový systém EyeLink 1000 Plus kontinuálne vysoko presne a presne zaznamenáva aj tie najjemnejšie očné pohyby a zmeny priemeru zrenice v súvislosti s narušenou emočnou a kognitívnou reguláciou. Je veľmi dôležitý a vhodný na komplexnú diagnostiku disregulácie centrálného nervového systému a sledovanie EMDR terapie a vývoja počas liečby. Pre EMDR personalizovanú terapiu je nevyhnutnou súčasťou počítačové softvérové vybavenie EMDR Therapy (NeuroInnovations). Diagnostický systém musí byť doplnený kompatibilným softvérovým systémom pre EMDR terapiu, analýzu výrazu tváre a charakteristiku hlasu, ako aj diagnostickou kamerou s gyroskopom a displejom s vysokým rozlíšením a výkonným počítačom s dostatočnou pamäťovou kapacitou na záznam získaných údajov. Diagnostikovanie s použitím tohto prístroja je mimoriadne dôležitá pre bezpečnosť a účinnosť liečby pacientov.

PODPORA VZDELÁVANIA A DOPRAVNEJ VÝCHOVY

MENO ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	SCHVÁLENÁ SUMA	ČERPANÁ SUMA V ROKU 2023	SÍDLO-MESTO	STRUČNÉ ZHRNUTIE PROJEKTU
Nadácia Pontis	EDUpointy a EDUfest pre učiteľov	9 000 eur	1 800 eur	Mesto Bratislava	S návratom detí do škôl sa zvýraznili otázky fungovania žiackych kolektívov. Žiakom chýbali sociálne interakcie, čo sa ukázalo aj na vyučovaní v škole. Postrádajú tímovú spoluprácu. Zároveň sa zvýraznili mocenské vzťahy medzi žiakmi, s prejavmi šikany a kyberšikany. Medializované prejavy šikany sú iba špičkou ľadovca. Učiteľia musia riešiť najmä ako zlepšiť atmosféru v triede. Učiteľky sú zároveň hlboko vyčerpané, čo má priamy dopad na ich duševné zdravie. Aj v roku 2022 boli hľadané organizácie a start-upy, ktoré sa týmto témam venujú, prinášajú podporu a pomoc priamo učiteľom a učiteľkám do regiónov prostredníctvom EDUpointov a ukazujú príklady dobrej praxe na najväčšom podujatí k inováciám vo vzdelávaní - EDUfest. Vďaka grantu z Nadácie Allianz so mohlo posilniť fungovanie EDUpointov – miesta na vzdelávanie učiteľov a učiteľky. V EDUpointoch sa podarilo zorganizovať 53 vzdelávacích podujatí, ktoré navštívilo 3 300 učiteľov a učiteľiek. Zároveň, sa podaril zorganizovať EDUfest (s novým názvom – Impact Summit), na ktorom predstavili najnovšie trendy v sociálnych inováciách, ocenili projekty, prinášajúce inovácie do vzdelávania.

Občianske združenie Turiec pre deti	Dopravné ihrisko Turiec pre deti	3 000 eur	600 eur	Mesto Martin	Občianske združenie poskytuje širokej verejnosti potrebné informácie o školách, voľnočasových aktivitách, podujatiach, obchodoch, službách, turistike a pod. pre deti a mládež v Turci. Finančná podpora nadácie bola použitá na vybudovanie dopravného ihriska, zlepšenie komunitného prostredia a vzdelanie detí.
DETSKÁ CHIRURGIA - OZ SLNIEČKO NA CESTE!	Detsko-chirurgický seminár Kliniky detskej chirurgie (KDCH)	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Bratislava	Detsko-chirurgický seminár Kliniky detskej chirurgie (KDCH) bolo odborné štúdium, pre kolektív kliniky detskej chirurgie. Zvýšilo sa povedomie a informovanosť lekárov a ostatného personálu v témach, v ktorých je potrebné sa neustále vzdelávať a zdokonaľovať vedomosti a schopnosti. Obsahová časť prednášok obsahovala témy ako psychosociálne aspekty deformít prednej hrudnej steny u detí, anorektálna manometria u detí a mnoho ďalších. Samotné vzdelávanie personálu kliniky detskej chirurgie je dôležitá časť rozvoja a zdokonaľovania vedomostí a ich schopností.
Asociácia pre mládež, vedu a techniku	JUNIOR INTERNET AMAVET 2023	4 000 eur	4 000 eur	Mesto Bratislava	Junior Internet AMAVET je pre žiakov základných a stredných škôl z celého Slovenska, ktorí majú záujem o informačné technológie ako je napr. tvorba webu, grafika a dizajn, programovanie mobilných aplikácií, výroba blogov a pod. Konferencia je jedinečným stretnutím mladých ľudí, prezentujúcich svoju mimoškolskú aktivitu. Finalisti majú možnosť stretnúť sa s rovesníkmi a diskutovať o svojich projektoch. Junior Internet prináša pozitívne dopady v podpore vzdelávania a popularizácie informatiky. Otvára bránu do sveta mladých programátorov, IT odborníkov, úspešných blogerov a šikovných dizajnérov.
Asociácia pre mládež, vedu a techniku	FESTIVAL ŠTYROCH ŽIVLOV AMAVET 2023	6 000 eur	6 000 eur	Mesto Bratislava	Unikátny projekt dáva do popredia dopĺňanie vzdelávania detí o nenahraditeľnej vode, sile ohňa a ochrane životného prostredia. Súťaž motivuje deti orientovať sa na skutočné hodnoty okolo nás a zábavnou formou približuje žiakom vedu a techniku. Nosnou témou hravej vedátorskej súťaže sú základné prírodné živly Oheň, Voda, Vzduch, Zem.
LAVAS, o.z	ELA A VŠELIPKO	12 000 eur	12 000 eur	Mesto Partizánske	V dnešnej dobe, viac ako inokedy, je ochrana životného prostredia témou číslo jeden. Znečistenie prírody, nadmerné znečistenie ovzdušia a používanie plastov, nelegálne skládky i nedostatočné separovanie odpadu a pod. To sú len niektoré základné problémy, na ktoré projekt poukazuje. Prostredníctvom jednoduchých príbehov a animovaných postavíček (prváčky - Ely a jej kamaráta, malého konárika zo starej lipy - Všelipka) sa môžu deti spoločne učiť. Jednotlivé témy sú spracované v krátkych 8 až 10 minútových animovano-dokumentárnych filmoch a sú k dispozícii prostredníctvom internetu na stiahnutie. Všetky témy sú dôkladne konzultované s odborníkmi z jednotlivých odvetví.
ZA 7 HORAMI, o.z	Festival Za 7 horami - Rozprávková krajina na Liptove	10 000 eur	10 000 eur	Mesto Turčianske Teplice	Na festival prišlo tento rok 17 tisíc veľkých aj malých návštevníkov, ktorí boli rozprávkovou a hravou formou nielen zabávaní, ale najmä vzdelávaní v rôznych oblastiach. Okrem už tradičných tém ako je ochrana prírody, dopravná výchova, záchrana ľudského života a finančná gramotnosť, tento rok pribudla oblasť vedy a výskumu a triedenia odpadu. Deti si mohli na vlastnej koži vyskúšať princípy fungovania chémie v praxi,

					nasadnúť do študentskej formuly, vyskúšať si simulátor nárazu a dozvedieť sa veľa zaujímavostí o fungovaní ľudského tela. Udelený grant pomohol zabezpečiť deťom množstvo interaktívnych a vzdelávacích aktivít a programov, zároveň bol použitý aj na rozprávkové vystúpenia s tematikou ochrany životného prostredia. Deti aj rodičia odchádzali nadšené z množstva zaujímavých a poučných zážitkov, ktoré v nich pevne veríme, pretrvajú.
SfK - Sport for Kids o.z	Leading Kids Golf Day - Leading Kids AUTOŠKOLA	2 000 eur	2 000 eur	Obec Rovinka	Projekt Leading Kids Golf Day vznikol v spolupráci s golfovým ihriskom v Trnave so zámerom podpory športových aktivít detí. Tento rok sa konal už tretí ročník tohto úspešného podujatia. Keďže doprava je neodmysliteľnou súčasťou každodenného života, zaradilo sa do programu detské dopravné ihrisko - LEADING KIDS AUTOŠKOLA - ktoré priamo podporuje bezpečnosť detí na cestách zábavnou formou. Prostredníctvom dopravnej akadémie a autoškoly sa podarilo deti zaujať a zvýšiť u nich povedomie o tom, ako sa správať na cestnej premávke.
Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska	Deň bielej palice 2023	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	Zámerom projektu bolo uskutočniť už 14. ročník celoštátnej preventívnej, osvetovo-bezpečnostnej dopravnej akcie zameranej na vodičov s názvom Deň bielej palice. V rámci tejto akcie sa monitorovalo správanie vodičov voči nevidiacim a slabozrakým účastníkom cestnej premávky. Akcia bola vykonaná v spolupráci s Prezidiom policajného zboru SR, ich Krajskými a Okresnými dopravnými inšpektorátmi, príslušníci ktorých boli prítomní na každom monitorovanom priechode. Výsledky boli vyhodnotené a zverejnené v médiách. Cieľom akcie je zvýšiť citlivosť vodičov voči účastníkom cestnej premávky so zrakovým postihnutím a posilniť žiadúce reakcie na bielu palicu. Prostredníctvom Slovenskej komory výcvikových zariadení autoškôl bolo distribuované informačné video o správaní chodca s bielou palicou na priechode pre chodcov medzi budúcimi vodičmi.
zmudri.sk	Zmudri v školách	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	Počas trvania projektu sa školený personál občianskeho združenia venoval rozvoju kritického myslenia a mediálnej gramotnosti u slovenských žiakov základných aj stredných škôl, a zároveň u učiteľov a pracovníkov s mládežou rozvíjali schopnosť používať inovatívne metódy vzdelávania dostupné bezplatne na platforme Zmudri.sk. Učiteľky a učители získali nové materiály (video kurzy aj metodické materiály či testovacie kvízy), ktoré im v témach kritického myslenia chýbajú, keďže nie sú súčasťou nášho kurikula a zároveň sa dozvedeli o zaujímavých formách vyučovania (napr. metóda prevrátenej triedy). Mladí ľudia zas absolvovali osobné workshopy pod vedením profesionálnych lektorov kritického myslenia. Na týchto rozvíjali schopnosť identifikovať podozrivý či nebezpečný príspevok na sociálnych sieťach, nájsť dôveryhodné zdroje informácií, overovať si fakty uvedené na sociálnych sieťach a takisto argumentovať a prezentovať získané poznatky pred triedou.
NADÁCIA UNITED PHILANTHROPY	Dopravný projekt pre deti v Bratislave	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Bratislava	Dopravný projekt pre deti v Bratislave: inštalácia ľudí, ktorí v čase rannej špičky a poobede po vyučovaní stoja pri priechodoch pre chodcov a tak zabezpečujú bezpečnosť pre deti navštevujúce základnú školu.

Asociácia pre mládež, vedu a techniku	Festival vedy a techniky AMAVET 2023	7 000 eur	7 000 eur	Mesto Bratislava	Festival vedy a techniky AMAVET je prehliadkou výsledkov vedecko-výskumnej činnosti žiakov základných a stredných škôl. Účastníci prezentujú svoje výskumy sú pre nich pripravené diskusie s odborníkmi (vedcami), prednášky (účastníci a víťazi vedeckých súťaží vo svete) a workshopy. Diskusia s odborníkmi z jednotlivých vedných a technických disciplín je jednou z interaktívnych foriem neformálneho vzdelávania.
---------------------------------------	--------------------------------------	-----------	-----------	------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

POSKYTOVANIE SOCIÁLNEJ POMOCI A ZACHOVANIE KULTÚRNYCH HODNÔT

MENO ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	SCHVÁLENÁ SUMA	ČERPANÁ SUMA V ROKU 2023	SÍDLO-MESTO	STRUČNÉ ZHRNUTIE PROJEKTU
Ukrainska Spilka, o.z.	Pomoc ukrajinským rodinám na Slovensku	10 000 eur	2 000 eur	Mesto Žilina	Projekt Detské denné centrum pre deti od 2-7 rokov v predškolskom veku vznikol s cieľom umožniť matkám navštevovanie Kurzov slovenského jazyka. Umiestnenie detí predškolského veku v materských školách je veľmi obmedzené, táto pomoc umožňuje matkám mať priestor naučiť sa jazyk a rýchlejšie sa integrovať a hľadať si prácu.
Centrum pre deti a rodiny Ilava-Klobušice	Podpora pre pomáhajúcich	8 000 eur	1 600 eur	Mesto Ilava	Cieľom projektu bolo Vytvorenie príjemného prostredia, ktoré pozitívne vplývala na klientov, vytvára pocit bezpečia a podporuje ich k spolupráci. Výsledkom je lepšia podpora odborného tímu CDR pri pomoci dieťaťu a jeho rodine.
Centrum pre deti a rodiny Ilava-Klobušice	V zdravom tele zdravý duch	3 000 eur	600 eur	Mesto Ilava	Výsledkom projektu bolo obnovenie bývalej posilovne v CDR Ilava-Klobušice, jej upratanie, spravidzovanie funkčného vybavenia, nákup nového vybavenia určeného na cvičenie, ktoré povedie k lepšej fyzickej kondícii a psychickej pohode detí v centre.
Centrum pre deti a rodiny Ilava-Klobušice	Čarovná rodinná záhrada	6 000 eur	1 200 eur	Mesto Ilava	Každé dieťa si zaslúži vyrastať v zdravom rodinnom prostredí plnom podnetov na osobný rozvoj. V areáli Satelitu CDR sa vytvoril aktívny priestor pre deti, kde sa môžu realizovať a tráviť tam svoj voľný čas. Záhrada je kráľovstvom pre detskú hru na detskom ihrisku, kde sa môžu deti pohrať, zacvičiť si, alebo sa schovať do záhradného domčeka a prečítať si v tichosti knihu.
ÚSMEV AKO DAR	Vianočný benefičný koncert	15 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	Vianočný benefičný koncert je najväčší a najstarší benefičný koncert nielen na Slovensku, ale aj v celej strednej Európe, ktorý poukazuje na problematiku detí vyrastajúcich v detských domovoch. Je to najväčší osvetový koncert, ktorý prostredníctvom dokrútok ukazuje laickej i odbornej verejnosti, ako môžu deťom a rodinám reálne pomôcť.
Viera Jašeková	Finančná podpora na stomatologický zákrok pre dcéru s vývojovou vadou	2 000 eur	- 1 398,19 eur (vrátený nepoužitý grant)	Mesto Vrútky	Finančná podpora pre dcéru a potrebný stomatologický zákrok, nakoľko sa narodila s vývojovou vadou. Nejedná sa len o estetický problém, ale o zníženu funkčnosť chrupu a s tým súvisiacich trávajúcich a zdravotných problémov.
Centrum pre deti a rodiny Ilava-Klobušice	Nové multifunkčné ihrisko pre deti samostatne usporiadaných skupín	10 000 eur	8 000 eur	Mesto Ilava	Vďaka podpore z nadácie prebehla rekonštrukcia a úprava starého ihriska v areáli strediska a vytvorilo sa tak nové – oveľa viac vyhovujúce multifunkčné ihrisko pre deti samostatne usporiadaných skupín.
Horský film Poprad, n.f	31. Medzinárodný festival horských filmov Poprad	10 000 eur	10 000 eur	Mesto Poprad	31. ročník Medzinárodného festivalu horských filmov Poprad sa konal v termíne od 11. do 15. 10. 2023 v troch podtatranských mestách a zúčastnilo sa ho spolu 10 023 divákov. V štyroch kinosálach bolo odpremietaných dovedna 31 dvojhodinových filmových blokov, jeden nesúťažný film, zorganizované 3 besedy s festivalovými hosťami a 1 tlačová konferencia s porotou. Odvysielaných bolo tiež 11 špeciálnych projekcií pre žiakov okolitých

					škôl. Z 972 prihlásených filmov postúpilo do festivalovej súťaže 56 filmov z 15 krajín s rekordnou celkovou dĺžkou 1 822 minút. Trojčlenná medzinárodná porota udelila dovedna šesť cien a tri čestné uznania. Okrem projekcií filmov, prednášok a besied bola v priestoroch MsÚ Poprad nainštalovaná aj výstava fotografií s horskou tematikou.
PAREZKA N.O.	Stredovek-integračný turnaj PAREZKA	1 500 eur	1 500 eur	Obec Nižná Myšľa	Vďaka podpore z nadácie mohol byť zorganizovaný Stredovek-integračný turnaj, ktorý bol určený pre širokú verejnosť a detičky. V rytierskom turnaji sa súperilo v rôznych disciplínach pre malých aj veľkých záujemcov bola pripravená možnosť vyskúšania si lukostrelby a chodúť. Ďalej bola zorganizovaná súťaž o roh jednorozčca, petanque a stredoveké doskové hry. Na Mincmajstri si každý mohol vyraziť mincu pareziak. Každý si skúsil aj staroslovanské písmo a napísal svoje meno. Vďaka mnohým aktivitám sa mohol každý účastník preniesť v čase.
Úsmev ako dar	Vianočný benefičný koncert	12 000 eur	12 000 eur	Mesto Bratislava	Vianočný benefičný koncert je najväčší a najstarší benefičný koncert nielen na Slovensku, ale aj v celej strednej Európe, ktorý poukazuje na problematiku detí vyrastajúcich v detských domovoch. Je to najväčší osvetový koncert, ktorý prostredníctvom dokrútok ukazuje laickej i odbornej verejnosti, ako môžu deťom a rodinám reálne pomôcť. Má bohatú 41 ročnú históriu a tradíciu vysielania na RTVS na Vianoce. Má vysokú umeleckú hodnotu a spája umelcov, ktorí bez nároku na honorár radi vystupujú pre deti. Výnimočnosť koncertu tento rok je v tom, že sa umelci spojili s deťmi s detských domovov a navštívili program.
Matej B.	Úhrada nákladov spojených s liečbou Martinka s Hirschprungovou chorobou	1 800 eur	1 800 eur	Mesto Dolný Kubín	Úhrada nákladov spojených s liečbou syna Martinka s Hirschprungovou chorobou.

PODPORA A ROZVOJ ŠPORTU, EKOLÓGIA, PODPORA DOBROVOLNÍCKEJ ČINNOSTI

MENO ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	SCHVÁLENÁ SUMA	ČERPANÁ SUMA V ROKU 2023	SÍDLO-MESTO	STRUČNÉ ZHRNUTIE PROJEKTU
Slovenský paralympijský výbor	Športovcom sa nerodíš, športovcom sa stávaš	120 000 eur	24 000 eur	Mesto Bratislava	Vďaka finančnej podpore bolo možné realizovať: Projekt - Športovcom sa nerodíš, športovcom sa stávaš – daný projekt sa zameriava na podporu PARAHOKEJA, preventívnu kampaň OD ZÁBAVY K ÚRAZU JE LEN SKOK, detské tábory HLADÁME TALENTY a bezbarierový festival pre veľkých aj malých – PARÁDA.
Zoologická záhrada, obecná príspevková organizácia	Lepší domov pre hrošíky	20 700 eur	4 140 eur	Mesto Bratislava	Zabezpečenie vhodného ubytovania pre vzácne hrošíky libérijské.
ZŠ s MŠ Hargašova, Bratislava	"Zo stola na stôl"	1 900 eur	380 eur	Mesto Bratislava	Zo stola na stôl je projekt zameraný na to, aby v našich najmenších vytváral environmentálnu aj sociálnu citlivosť veľkého významu prostredníctvom učenia sa, ktoré začína jednoduchými gestami: vypustujem, spracujem, zrecyklujem a vrátim prírode.

OZ TATRY	Liptovské stromoradie	3 000 eur	600 eur	Mesto Liptovský Mikuláš	Projekt bol/je súčasťou snahy rozvíjať dlhodobú víziu a zámer Liptovského stromoradia, t. j. výsadba stromoradií, alejí, remízok a pod. na úrovni okresu Liptovský Mikuláš. Zástupcovia občianskeho združenia aktívne vyhľadávajú lokality pre výsadbu. Akcie – Liptovské stromoradie - sa zúčastnilo celkovo okolo 50 dobrovoľníkov. Podarilo sa vysadiť dve remízky. Druhy vysadených stromov boli jaseň štíhly, buk lesný, breza previsnutá, hrab obyčajný, smrekovec opadavý a lipa malolistá. Každá sadenica bola osadená kolom a ochranným oplotením. Vysadené stromy prinesú významnú zmenu v lokalite, úkryt pre faunu, podmienky pre rast určitých druhov bylín a krov, vytvorenie nových mini-ekosystémov, s biodiverzitou, novým vodným režimom.
Planet lover	Ekoolympiáda - 2. ročník	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	Pri realizácii druhého ročníka sa využili skúsenosti a podnety z realizácie prvého – pilotného ročníka. Do súťaže bolo zapojených 9 950 študentov z celého Slovenska, ktorí pochádzali z viac ako 580 škôl. Projekt dostal veľmi pozitívnu odozvu aj od pedagógov. Dokonca sa našli takí, ktorí aplikáciu využili niekoľkokrát ako učebnú pomôcku. Žiaci a študenti sa dozvedeli stovky faktických údajov o ochrane životného prostredia v témach Oceán, Voda, Pôda, Odpad a Klimatická zmena. Deti ďaleko prekonalí očakávania časom, ktorí venovali aplikácii. Našli sa deti, ktoré zodpovedali viac ako 10 tisíc otázok, čo svedčí o vhodne zvolenom spôsobe edukácie vo forme aplikácie.
Centrum pre deti a rodiny Ilava-Klobošice	Šport ako cesta k sebe	6454,82 eur	6454,82 eur	Mesto Ilava	Udelený grant prispel k rozšíreniu športového vybavenia o 4 vonkajšie fitnes stroje a vonkajší betónový pingpongový stôl s príslušenstvom. Projekt tak prispel k vytváraniu kladného vzťahu k pohybu, k zlepšeniu fyzickej kondície a psychickej pohody detí, dospelujúcich a mladých dospelých. Od vedomej a cieľenej práce s telom očakávajú pozitívny prínos vo vzťahu k vlastnému telu, vytvorenie pozitívneho sebaobrazu, sebapoznávania vlastných hraníc a ich posúvania a zdokonaľovania výdrže. Fyzická aktivita uvoľňuje v našom tele endorfíny, ktoré zlepšujú náladu a navodzujú pocity eufórie a šťastia. Výskum preukázal, že pravidelné cvičenie výrazne pomáha ľuďom trpiacim depresiou. Ponukou vonkajšieho pingpongového stola a fitnes strojov, ktoré budú kedykoľvek pre deti a mladých dospelých prístupné, sa očakáva aj ich efektívne trávenie voľného času.
BALÁŽ RACING, o.z.	Matias B.- podpora mladého motocyklistu	5 000 eur	4 000 eur	Mesto Bratislava	Matias B. je považovaný za výnimočný talent. Pomocou projektu bola zabezpečená možnosť Matiasovi zúčastniť sa celého seriálu Majstrovstiev Slovenska a zabezpečila mu správnu prípravu pod vedením profesionálneho trénera. Motocyklový šport je veľmi finančne náročný a z vlastných prostriedkov rodičia nevedia zabezpečiť progres ich syna - Matiasa v dostatočnej kvalite.
FK Podolíneec	Športová výbava	4 000 eur	4 000 eur	Mesto Podolíneec	Grant bol použitý na vybudovanie záchytných sietí na ihrisku, ktoré bránia odkopnutiu lôpt do okolitého prostredia a rieky.
Občianske združenie BeachVolleyBall Club Ružomberok	Vybudovanie bezbariérového vstupu pre telesne znevýhodnených ľudí	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Ružomberok	Bariérový prístup pre telesne znevýhodnených na športovisku sa zrealizoval podľa vypracovaného projektu. Bezbariérový prístup prišiel otestovať Peter Kaščák, reprezentant SR na vozíku paralympiády v parahokeji. Zhodnotil vstup ako luxusne priestranný a plynulý.
DÁRIUS B.	Športová príprava	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Svätý Jur	Poskytnutý grant bol použitý na športovú prípravu pre Dáriusa – mladý športový talent. Dárius je aktuálne Majster Slovenska v Bmx Race (Bikros) a Majster Slovenska v Pumptrack.
FK POKROK SEZ KROMPACHY, o.z	Kúpa a osadenie hliníkových futbalových brán	2 500 eur	2 500 eur	Mesto Krompachy	Staré brány, ktoré boli už vo veľmi zlom stave odstránili a následne dali vytýčiť nové hranice ihriska pre presné osadenie nových brán. Futbalové brány spĺňajú predpisy FIFA, sú certifikované a testované. Osadenie nových futbalových brán v prvom rade zabezpečí bezpečnosť pre deti na ihrisku a po modernizácii ihrisko spĺňa aj najprísnejšie kritéria pre potreby súčasného futbalu.

Martin Ch.	Podpora športovca	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Bratislava	Podpora športovca v príprave na najvyššie medzinárodné súťaže. Využitie finančnej podpory na cestovanie do zahraničia kvôli lepším tréningovým podmienkam, prenájom velodrómu - možnosť trénovať na dráhe a možnosť účasti na medzinárodných pretekoch v zahraničí.
Speedway Academy Žarnovica	Nákup motocyklov, techniky, náhradných dielov, súčiastok a vybavenia pre jazdca	5 000 eur	4 000 eur	Mesto Žarnovica	Nákup motocyklov, techniky, náhradných dielov, súčiastok a vybavenia jazdca (prilby, chrániče, rukavice, okuliare, kombinézy, čizmy...) a technické zabezpečenie tréningov. Počas sezóny 2023 absolvovala mládež v Speedway Academy okolo 50 tréningov na žamovickej plochej dráhe. Taktiež sa zúčastnili tréningového kempu v Maďarsku za prítomnosti najlepšieho maďarského plochodráždnika histórie Zoltána Adorjána. Aj vďaka podpore z nadácie mohli zorganizovať letný nábor nových adeptov a získali tak ďalšie plochodrážne športové nádeje.
Vranov v pohybe občianske združenie	Podpora 3. Ročníka preteku T1RING Kros vo Vechci	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Vranov nad Topľou	Podpora 3. ročníka preteku s názvom T1RING Kros vo Vechci, ktorý sa nakoniec konal v susednej obci Juskova Voľa z dôvodu rozšírenej žltáčky vo Vechci. Z poskytnutého grantu boli zabezpečené medaile pre účastníkov, plátenné tašky, ruksaky, špičková časomiera s celým registračným systémom a výsledkovým servisom. Tieto skvalitnené služby sa okamžite odzrkadlili na počte účastníkov. V roku 2021 ich bolo 125 v roku 2022 – 135 a v roku 2023 až 174 účastníkov. Pretek mal aj charitatívny charakter a súčasťou bola zbierka pre chorého chlapčeka.
O.Z. Horehronie Adventures	Podpora na prípravu vrcholového športovca Petra F.	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Brezno	Projekt bol zameraný na skvalitnenie prípravy Petra F. Vďaka projektu mohli zakúpiť nevyhnutný merač hladiny glykogénu, ktorý im preukázateľne pomohol skvalitniť prípravu a samotné preteky. Ďalej vďaka podpore mohli absolvovať dva kvalitné sústredenia, ktoré by bez podpory z nadácie boli nezrealizovateľné.
Patrik F.	Podpora športovej prípravy	2 000 eur	2 000 eur	Obec Ráztočno	Podpora športovej prípravy pre mladého nádejného športovca – Patrika, ktorý sa venuje enduru, countrycrossu a motocrossu.
BSA telo a duša	Podpora športovej prípravy detí a mládeže BSA - akadémia Partizánske Vanesa Masaryk	900 eur	900 eur	Mesto Partizánske	Vďaka podpore z nadácie bolo možné zabezpečiť malým a mladým bojovníkov efektívne tréningové prostredie a jednotný športový odev, vďaka čomu zabezpečili v tréningovom procese jednotnosť bez rozdielu od finančného zázemia športovcov a dokázali takto odbremeniť rodičov respektíve aspoň časť ich nákladov spojených so športovou činnosťou detí a mládeže. Vďaka podpore majú malí a mladí bojovníci také tréningové pomôcky, ktoré zabezpečujú plynulý chod a efektívnosť tréningovej prípravy a klub mohol prijať ďalších 20 nových členov.
FAN TEAM občianske združenie	Športom ku zdraviu a možno aj na olympiádu - zabezpečenie sústredenia na snehu	3 000 eur	2 400 eur	Mesto Banská Bystrica	Priebeh sústredenia vyšiel podľa plánu na 100 %. Športovci sa mohli pripravovať na sezónu 2023-2024 vo výborných snehových podmienkach, ktoré v tom období naša zemepisná poloha neposkytuje. Aj keď toto sústredenie bolo len jedným z mnohých ďalších, výsledky sa dostavili už na prvých pretekoch, do ktorých naši najstarší biatlonisti zasiahli. Jakub Borguľa vyhral prvý šprint sezóny v juniorskom IBU cupe a Rebeka Tóthová, ako dorastenka, si pripísala prvé body do rebrička v tej istej súťaži. Ostatných vrcholy sezóny ešte len čakajú.
Slovenská hokejbalová únia	Účasť na Majstrovstvách sveta v hokejbale v kategórii Masters v Buffale (USA)	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Bratislava	ISBHF (medzinárodná hokejbalová federácia) organizovala Majstrovstvá sveta v hokejbale v kategórii Masters v Buffale (USA), ktoré sa uskutočnili v termíne 30.8.2023-3.9.2023. SHBÚ vyslalo na MS team, ktorý reprezentoval Slovenskú republiku. Slovensko sa umiestnilo vo veľmi kvalitne obsadenom turnaji na 5. mieste.

ŠPORTOVÁ ŠKOLA KARATE, BRATISLAVA	V bielom kimone spoznávame farebný svet! Jubilejný 15. ročník celoklubového Letného ŠŠK karate CAMPU 2023	2500 eur	2 500 eur	Mesto Bratislava	V bielom kimone spoznávame farebný svet! - Jubilejný 15. ročník celoklubového Letného ŠŠK karate CAMPU 2023 je športové sústreďenie a súčasne tábor pre deti a mládež všetkých vekových kategórií rôznej technickej úrovne. Za najdôležitejšie z pohľadu kvantitatívnych výsledkov považujú možnosť absolvovať CAMP až ôsmim karatistom zo znevýhodneného prostredia a taktiež možnosť zabezpečiť všetkým účastníkom spoznať tréningové metódy a výkonnosť karatistov z iných krajín a iných klubov. Na projekte „15. Letný ŠŠK CAMP KARATE 2023“ sa zúčastnilo spolu 119 karatistov, ktorí spolu absolvovali 7 dní (6 nocí) plných aktivít a tréningov. Vytvoril sa tak priestor na intenzívnejšie a dôverné budovanie vzťahov. Práve v takomto ovzduší bolo možno ovplyvniť hodnoty a pôsobiť na charakter detí a mladých tak, aby v budúcnosti mohli zaujať svoje postavenie v spoločnosti. Samotný 7-dňový tábor bol tak naozaj silnou motiváciou pre väčšinu z nich, aby i naďalej pracovali na svojom vzdelávaní a správaní a športovom majstrovstve.
Trenčín inline o.z.	Majstrovstvá Slovenska v inline maratóne	1 500 eur	1 500 eur	Mesto Trenčín	Vďaka poskytnutému grantu z nadácie sa mohol zorganizovať už 9. ročník pretekov Trenčín inline – Majstrovstvá Slovenska v inline maratóne. Jedná sa o národné preteky s garanciou Zväzu slovenského kolieskového korčuľovania v najdlhšej disciplíne. Boli vypísané disciplíny pre všetky vekové/výkonnostné kategórie korčuľiarov. Vďaka podpore z nadácie bol zabezpečený zdravotný dozor a sanitka, dopravné značenie, dezinfekcia a EKO tašky pre účastníkov.
JUVENTA Bratislava	Podpora mladých športovcov klubu Juventa	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Bratislava	Finančné prostriedky z grantu použili na úhradu nákladov spojených s prenájmom tréningových priestorov. Ceny prenájmov sa neustále zvyšujú. Bez pomoci nadácie by boli nútení tréningy zrušiť. Vďaka podpore z nadácie sa tak nemuselo stať. Naďalej detskí a mládežnícki športovci trénujú v rámci Petržalky v štyroch subjektoch: G Haanova 28, ZŠ Nobelovo nám. 6, telocvičňa DK Lúky a tanečná sála Cik Cak Centrum. Okrem toho majú dvakrát do týždňa športovú halu s vyšším stropom a to v pondelky v Malinove a v utorky na Junáckej. Deti sú naďalej rozdelené do skupín na základe veku, zamerania a výkonnosti. Všetci sú nadšení a vďační nakoľko sa mohli udržať vyhovujúce podmienky pre športové aktivity detí.
Lýžiarsky oddiel Horehron Ski Team Polomka-Bučník	Podpora letnej športovej prípravy kúpu kvalitného tréningového cestného bicykla	5 000 eur	5 000 eur	Obec Polomka	Podpora letnej športovej prípravy kúpou kvalitného tréningového cestného bicykla pre športovkyňu Mariannu J.
Dobrovoľná civilná ochrana	Materiálno technické zabezpečenie dobrovoľníkov v teréne 3	7 000 eur	7 000 eur	Mesto Malacky	Získaním podpory pre projekt sa podarilo zakúpiť pneumatický záchranársky stan – ten výrazným spôsobom pomohol zlepšiť operačné možnosti v teréne, nakoľko ho využili pri rôznych činnostiach, kde by inak len v veľkými problémami vedeli činnosti realizovať. Ku príkladu využili stan pri viacdňovom súčinnostnom taktickom cvičení na Zemplínskej Šírave, kde stan využili na prespanie dobrovoľníkov. Ďalej pri pomoci osobám z tretích krajín v chladnom počasí, kedy vykurovací diesel agregát zabezpečil teplo v priestore, ktoré obývali ženy a deti.
Futbalová akadémia Vrútky	Revitalizácia tréningového prostredia	3 000 eur	2 400 eur	Mesto Martin	Revitalizácia tréningového prostredia pre deti, po rekonštrukcii futbalového ihriska. Nákup moderných tréningových pomôcok a špecializovaného športového vybavenia.
DHZ Báb	Hydraulické vyslobodzovacie zariadenie	5 000 eur	4 000 eur	Obec Báb	Dobrovoľní hasiči v obci Báb si vďaka poskytnutému grantu mohli zaobstaráť Hydraulické vyslobodzovacie zariadenie, sadu stabilizačných podporných tyčí s popruhom a nehodovú clonu s nápisom Hasiči a zariadenie na hasenie pri požiaroch auta penou. Vďaka tejto výbave môžu dobrovoľní hasiči podať pomocnú ruku a zachraňovať ľudské životy ešte efektívnejšie.
Špeciálne olympiády Slovensko	Športové podujatia MSR	13 000 eur	10 400 eur	Mesto Bratislava	Vďaka podpore z Nadácie Allianz boli zorganizované Majstrovstvá Slovenska v cyklistike, Majstrovstvá Slovenska v krasokorčuľovaní a

					<p>rýchlokorčuľovaní a MSR Matp v bowlingu pre deti s viacnásobným zdravotným znevýhodnením. Prostriedky boli použité na organizáciu podujatí, zabezpečenie a prenájom plôch, športové oblečenie a pomôcky, ubytovanie, stravu, rozhodcov a ceny pre súťažiacich, ktorých bolo celkom viac ako 200.</p>
<p>Slovenský paralympijský výbor</p>	<p>Projekt "NEZLOMNI"</p>	<p>120 000 eur</p>	<p>120 000 eur</p>	<p>Mesto Bratislava</p>	<p>Projekt NEZLOMNI sa zameriaval na podporu a rozvoj nasledujúcich spoločenských okruhov - preventívna kampaň, športové projekty, práca so zdravotne znevýhodnenou mládežou a podpora a pomoc. Z projektu NEZLOMNI sa výrazne podporili: PARAHOKEJ, UKRAJINSKÍ PARALYMPIONICI, KAMPAŇ MIKROSPÁNOK, projekt ŽUPNÉ PARALYMPIÁDY, projekt SLOVENSKO BEZ BARIÉR a PARÁDA. PARAHOKEJ sa zameriaval na rozvoj a udržanie športového tímu po úspechu historicky prvej účasti parahokejistov na ZPH v PEKINGU 2022. Vďaka podpore z nadácie mohli parahokejisti kontinuálne pokračovať v tréningoch a medzinárodných zápasoch. Ďalej popdpora smerovala ukrajinským paralympionikom, ktorí sa ocitli so svojimi rodinami v zápase o holý život a v súčasnosti žijú a trénujú na území Slovenska. Kampaň MIKROSPÁNOK zachraňuje prevenciou a informovaním širokej verejnosti v online priestore ľudské životy pred podcenením únavy a mikrospánku v letných mesiacoch počas dlhých ciest na dovolenku a v zimných mesiacoch počas tmy a zlého počasia. Kampaň edukuje spoločnosť, aby spoznala príznaky a vedela, že musí jednať okamžite pretože mikrospánok má fatálne následky. Projekt ŽUPNÉ PARALYMPIÁDY sa zameriaval na presun para športovcov do všetkých regiónov Slovenska, aby si zdravotne znevýhodnené deti a mládež mohli vyskúšať rôzne druhy športov, vybrať si svoj najobľúbenejší a venovať sa mu v športových kluboch v mieste svojho bydliska. Obrovským prínosom tohto projektu bola motivácia zdravotne znevýhodnených detí k pohybu, k športu a k radosti z neho. Projekt PARÁDA je podujatie, ktoré spája veľkú poaralympijskú rodinu s obrovským verejnoprospešným záberom v oblasti integrácie zdravotne znevýhodnených v spoločnosti. Prináša množstvo silných a pozitívnych emócií, čo spôsobuje zmenu vo vnímaní zdravotného hendikepu a tým mení náhľad spoločnosti, zlepšuje vzájomné vzťahy, spoluprácu a zlepšuje charakter jednotlivcov a celej spoločnosti.</p>

Celkové náklady nadácie

Náklady nadácie v roku 2023

1. Náklady na podporu verejnoprospešného účelu:	437 670,63 €
a. spotreba materiálu	2 694,00 €
b. poskytnuté príspevky fyzickým osobám	6 401,81 €
c. poskytnuté príspevky na projekty z podielu zaplatenej dane	428 574,82 €
2. Náklady na správu nadácie:	31 903,77 €
a. služby – audit	2 160,00 €
b. služby – účtovníctvo	2 248,20 €
c. služby – notár	131,16 €
d. mzdové náklady – poistné, stravné, sociálny fond	27 360,91 €
e. poplatok za zverejnenie v Obch. vestníku	3,50 €
Náklady spolu:	469 574,40 €

Správna rada Nadácie Allianz v súlade s § 28 zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách v znení neskorších predpisov určila výšku príjmov na sumu 395 648,92 eur a výdavkov (nákladov) na správu nadácie na rok 2022 vo výške 66 000 eur. V súlade s § 28 ods. 2 zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách v znení neskorších predpisov správna rada určila zo sumy nákladov na rok 2023 na:

ochranu a zhodnotenie majetku nadácie	0 €
propagáciu verejnoprospešného účelu nadácie.....	5 000 €
prevádzku nadácie.....	25 000 €
odmenu za výkon funkcie správcu	0 €
náhrady výdavkov podľa zákona o cestovných náhradách.....	0 €
mzdové náklady.....	35 000 €
iné náklady na ostatné činnosti spojené s prevádzkou nadácie.....	1 000 €

Zmeny v nadačnej listine a v zložení orgánov nadácie

V roku 2023 nastala zmena v nadačnej listine.

V roku 2023 nenastali zmeny v zložení orgánov nadácie.

Správna rada

MSc. Juraj Dlhopolček
Mgr. Jozef Kruppa
Venelin Angelov Yanakiev

Dozorná rada

Ing. Marek Janíček
Ing. Štefan Zaťko, CSc.
Mgr. Katarína Schneiderová

Správca nadácie

Mgr. Lucia Strnad Muthová, PhD.

Koordinátor činnosti nadácie

Ing. Katarína Rontšinská

Odmena za výkon funkcie správcu alebo iného orgánu

V roku 2023 nebola správcovi nadácie alebo členovi dozornej rady nadácie poskytnutá žiadna finančná odmena za výkon ich funkcie. Iný orgán nadácie (s výnimkou Správnej rady, ktorej členstvo je neplatenou funkciou) nebol Nadačnou listinou zriadený.

Nadačné fondy

V roku 2023 nadácia nezriadila žiaden nadačný fond.

Ďalšie údaje

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje, ktoré by mali byť súčasťou výročnej správy.

Prílohy:

1. Účtovná závierka zostavená k 31. 12. 2023 (Úč NUJ)
2. Správa nezávislého audítora účtovnej závierky Nadácie Allianz a Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe z 16. 4. 2024.

Mgr. Lucia Strnad Muthová, PhD.
správca nadácie

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

neziskovej účtovnej jednotky účtujúcej
v sústave podvojného účtovníctva



zostavená k . . 2 0

Daňové identifikačné číslo	Účtovná závierka	Mesiac Rok	
IČO	riadna	Za obdobie	
		do	2 0
SK NACE	mimoriadna	Bezprostredne predchádzajúce obdobie	od 2 0
	priebežná	do	2 0
	(vyznačí sa x)		

Priložené súčasti účtovnej závierky

Súvaha (Úč NUJ 1-01)
(v eurocentoch)

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)
(v eurocentoch)

Poznámky (Úč NUJ 3-01)
(v celých eurách alebo eurocentoch)

Názov účtovnej jednotky

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

Číslo

PSČ Obec

Telefónne číslo

E-mailová adresa

Zostavená dňa:

. . 2 0

Schválená dňa:

. . 2 0

Podpisový záznam
štatutárneho orgánu alebo
člena štatutárneho orgánu
účtovnej jednotky:

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021		001				
A.I.	Dlhodobý nehmotný majetok r. 003 až r. 008	002				
A.I.1.	Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti 012 - (072+091AÚ)	003				
2.	Softvér 013 - (073+091AÚ)	004				
3.	Oceniťelné práva 014 - (074 + 091AÚ)	005				
4.	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 091 AÚ)	006				
5.	Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041-093)	007				
6.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051-095AÚ)	008				
A.II.	Dlhodobý hmotný majetok r. 010 až r. 020	009				
A.II.1.	Pozemky (031)	010				
2.	Umelecké diela a zbierky (032)	011				
3.	Stavby 021 - (081 + 092AÚ)	012				
4.	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí 022 - (082 + 092AÚ)	013				
5.	Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092AÚ)	014				
6.	Pestovateľské celky trvalých porastov 025 - (085 + 092AÚ)	015				
7.	Základné stádo a ťažné zvieratá 026 - (086 + 092AÚ)	016				
8.	Drobný dlhodobý hmotný majetok 028 - (088 + 092AÚ)	017				
9.	Ostatný dlhodobý hmotný majetok 029 - (089 +092AÚ)	018				
10.	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042 - 094)	019				
11.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 095AÚ)	020				
A.III.	Dlhodobý finančný majetok r. 022 až r. 028	021				
A.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe (061- 096 AÚ)	022				
2.	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom (062 - 096 AÚ)	023				
3.	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065 - 096 AÚ)	024				
4.	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky (066 + 067) - 096 AÚ	025				
5.	Ostatný dlhodobý finančný majetok (069 - 096 AÚ)	026				
6.	Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043 - 096 AÚ)	027				
7.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 - 096 AÚ)	028				

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051		029				
B.I.	Zásoby r. 031 až r. 036	030				
B.I.1.	Materiál (112 + 119) - 191	031				
2.	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - (192 +193)	032				
3.	Výrobky (123 - 194)	033				
4.	Zvieratá (124 - 195)	034				
5.	Tovar (132 + 139) - 196	035				
6.	Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby (314 AÚ - 391 AÚ)	036				
B.II.	Dlhodobé pohľadávky r. 038 až r. 041	037				
B.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311 AÚ až 314 AÚ) - 391 AÚ	038				
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391AÚ)	039				
3.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358AÚ - 391AÚ)	040				
4.	Iné pohľadávky (335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	041				
B.III.	Krátkodobé pohľadávky r. 043 až r. 050	042				
B.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311AÚ až 314 AÚ) - 391AÚ	043				
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ)	044				
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	045		x		
4.	Daňové pohľadávky (341 až 345)	046		x		
5.	Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+ 348)	047		x		
6.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358 AÚ - 391AÚ)	048				
7.	Spojovací účet pri združení (396 - 391AÚ)	049				
8.	Iné pohľadávky (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	050				
B.IV.	Finančné účty r. 052 až r. 056	051				
B.IV.1.	Pokladnica (211 + 213)	052		x		
2.	Bankové účty (221 AÚ + 261)	053		x		
3.	Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (221 AÚ)	054		x		
4.	Krátkodobý finančný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 291AÚ	055				
5.	Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259 - 291AÚ)	056				
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 058 a r. 059		057				
C.1.	Náklady budúcich období (381)	058				
2.	Príjmy budúcich období (385)	059				
MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057		060				

Strana pasív		č.r.	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a		b	5	6
A. VLASTNÉ IMANIE r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072		061		
A.I. Imanie a fondy	r. 063 až r. 066	062		
A.I.1.	Základné imanie (411)	063		
2.	Fondy tvorené podľa osobitných predpisov (412)	064		
3.	Fond reprodukcie (413)	065		
4.	Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín (415)	066		
A.II. Fondy tvorené zo zisku	r. 068 až r. 070	067		
A.II.1.	Rezervný fond (421)	068		
2.	Fondy tvorené zo zisku (423)	069		
3.	Ostatné fondy (427)	070		
A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+; - 428)		071		
A.IV. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie r. 060 - (r. 062 + r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100)		072		
B. ZÁVÄZKY r. 074 + r. 078 + r. 086 + r. 096		073		
B.I.1. Rezervy	r. 075 až r. 077	074		
2.	Rezervy zákonné (451AÚ)	075		
3.	Ostatné rezervy (459AÚ)	076		
4.	Krátkodobé rezervy (323 + 451AÚ + 459AÚ)	077		
B.II. Dlhodobé záväzky	r. 079 až r. 085	078		
B.II.1.	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	079		
2.	Vydané dlhopisy (473 - 255 AÚ)	080		
3.	Záväzky z nájmu (474 AÚ)	081		
4.	Dlhodobé prijaté preddavky (475)	082		
5.	Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476 AÚ)	083		
6.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478)	084		
7.	Ostatné dlhodobé záväzky (373 AÚ + 479 AÚ)	085		
B.III. Krátkodobé záväzky	r. 087 až r. 095	086		
B.III.1.	Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323	087		
2.	Záväzky voči zamestnancom (331+ 333)	088		
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	089		
4.	Daňové záväzky (341 až 345)	090		
5.	Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+348)	091		
6.	Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov (367)	092		
7.	Záväzky voči účastníkom združení (368)	093		
8.	Spojovací účet pri združení (396)	094		
9.	Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)	095		
B.IV. Bankové úvery a iné výpomoci a pôžičky	r. 097 až r. 099	096		
B.IV.1.	Dlhodobé bankové úvery (461AÚ)	097		
2.	Bežné bankové úvery (231+ 232 + 461AÚ)	098		
3.	Prijaté krátkodobé finančné výpomoci (241+ 249)	099		
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 101 až r. 103		100		
C.I.1.	Výdavky budúcich období (383)	101		
2.	Výnosy budúcich období krátkodobé (384 AÚ)	102		
3.	Výnosy budúcich období dlhodobé (384 AÚ)	103		
SPOLU VLASTNÉ IMANIE, ZÁVÄZKY A ÚČTY ČASOVÉHO ROZLIŠENIA r.061+ r.073 + r.100		104		

Číslo účtu	Náklady	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
501	Spotreba materiálu	01				
502	Spotreba energie	02				
504	Predaný tovar	03				
511	Opravy a udržiavanie	04				
512	Cestovné	05				
513	Náklady na reprezentáciu	06				
518	Ostatné služby	07				
521	Mzdové náklady	08				
524	Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	09				
525	Ostatné sociálne poistenie	10				
527	Zákonné sociálne náklady	11				
528	Ostatné sociálne náklady	12				
531	Daň z motorových vozidiel	13				
532	Daň z nehnuteľností	14				
538	Ostatné dane a poplatky	15				
541	Zmluvné pokuty a penále	16				
542	Ostatné pokuty a penále	17				
543	Odpísanie pohľadávky	18				
544	Úroky	19				
545	Kurzové straty	20				
546	Dary	21				
547	Osobitné náklady	22				
548	Manká a škody	23				
549	Iné ostatné náklady	24				
551	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	25				
552	Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	26				
553	Predané cenné papiere	27				
554	Predaný materiál	28				
555	Náklady na krátkodobý finančný majetok	29				
556	Tvorba fondov	30				
557	Náklady na precenenie cenných papierov	31				
558	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	32				
561	Poskytnuté príspevky organizačným zložkám	33				
562	Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34				
563	Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35				
565	Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	36				
567	Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37				
Účtová trieda 5 spolu		r. 01 až r. 37	38			

Číslo účtu	Výnosy	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
601	Tržby za vlastné výrobky	39				
602	Tržby z predaja služieb	40				
604	Tržby za predaný tovar	41				
611	Zmena stavu zásob nedokončenej výroby	42				
612	Zmena stavu zásob polotovarov	43				
613	Zmena stavu zásob výrobkov	44				
614	Zmena stavu zásob zvierat	45				
621	Aktivácia materiálu a tovaru	46				
622	Aktivácia vnútroorganizačných služieb	47				
623	Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku	48				
624	Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	49				
641	Zmluvné pokuty a penále	50				
642	Ostatné pokuty a penále	51				
643	Platby za odpísané pohľadávky	52				
644	Úroky	53				
645	Kurzové zisky	54				
646	Prijaté dary	55				
647	Osobitné výnosy	56				
648	Zákonné poplatky	57				
649	Iné ostatné výnosy	58				
651	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	59				
652	Výnosy z dlhodobého finančného majetku	60				
653	Tržby z predaja cenných papierov a podielov	61				
654	Tržby z predaja materiálu	62				
655	Výnosy z krátkodobého finančného majetku	63				
656	Výnosy z použitia fondu	64				
657	Výnosy z precenenia cenných papierov	65				
658	Výnosy z nájmu majetku	66				
661	Prijaté príspevky od organizačných zložiek	67				
662	Prijaté príspevky od právnických osôb	68				
663	Prijaté príspevky od fyzických osôb	69				
664	Prijaté členské príspevky	70				
665	Príspevky z podielu zaplatenej dane	71				
667	Prijaté príspevky z verejných zbierok	72				
691	Dotácie	73				
Účtová trieda 6 spolu		r. 39 až r. 73	74			
Výsledok hospodárenia pred zdanením		r. 74 - r. 38	75			
591	Daň z príjmov	76				
595	Dodatočné odvody dane z príjmov	77				
Výsledok hospodárenia po zdanení		(r. 75 - (r. 76 + r. 77)) (+/-)	78			

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO

4	2	1	3	4	0	6	4				
---	---	---	---	---	---	---	---	--	--	--	--

Čl. I

Všeobecné informácie

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky.

Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby	Nadácia Allianz
	Pribinova 19
	811 09 Bratislava
Dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky	17.06.2008

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky.

Štatutárne orgány: (Štatutár, správna rada, predsedníctvo)	Štatutárny orgán - správca nadácie:	Mgr. Lucia Strnad Muthová, PhD.
	Členovia správnej rady:	MSC. Juraj Dlhopolček - predseda
		Mgr. Jozef Kruppa - člen
		Venelin Angelov Yanakiev - člen
Dozorný orgán: (Dozorná rada, revízor)	Dozorná rada:	Katarína Schneiderová, Štefan Zaťko

(3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva.

Hlavná činnosť:	Podpora bezpečnosti cestnej premávky, preventívne pôsobenie k znižovaniu ne
	Rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt, realizáciu a ochranu ľudskyc
	Rozvoj vedy, výskumu, umenia, vzdelania, telovýchovy, športu, poskytovanie so
	Predchádzanie živelným pohromám a plnenie individuálne určenej humanitnej p
Podnikateľská činnosť:	

(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“). Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného účtovného obdobia.

	Bežné účtovné obdobie	Počet hodín vykonávania dobrovoľníckej činnosti
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	1,00	x
z toho počet vedúcich zamestnancov		x
Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou		
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia		

(5) Organizačná štruktúra účtovnej jednotky.

Orgány účtovnej jednotky: (riadiace, štatutárne, kontrolné)	
Organizačné útvary: (zabezpečujúce hlavnú činnosť, prípadne ekonomickú, resp. podnikateľskú činnosť a obslužné činnosti)	

- (6) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky.
 Účtovná jednotka nemá organizácie vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti.

IČO	Názov organizácie	Právna forma

Čl. II

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

- (1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. ÁNO NIE
- (2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky.
 Bez zmien.

Druh zmeny	Dôvod	Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia

(3) Spôsoby ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov.

Majetok a záväzky	Spôsob oceňovania
a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou	žaden
b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou	žaden
c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom	žaden
d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou	obstarávacia hodnota
e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou	žaden
f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom	žaden
g) dlhodobý finančný majetok	obstarávacia hodnota
h) zásoby obstarané kúpou	žaden
i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou	žaden
j) zásoby obstarané iným spôsobom	menovitá hodnota
k) pohľadávky	menovitá hodnota
l) krátkodobý finančný majetok	menovitá hodnota
m) časové rozlíšenie na strane aktív súvahy	menovitá hodnota
n) záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov	menovitá hodnota
o) časové rozlíšenie na strane pasív súvahy	menovitá hodnota
p) deriváty	žaden
q) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi	žaden
r) prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe finančného prenájmu	žaden

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov.

Druh dlhodobého majetku	Doba odpisovania	Sadzba odpisov	Odpisová metóda

(5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Uvádza sa, či účtovná jednotka uplatňuje opravné položky a rezervy. ÁNO NIE

Opravné položky:	
Rezervy:	

(6) Informácie o účtovaní opráv významných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia minulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj informácia o účtovaní opráv nevýznamných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia.

Opravy chýb minulých účtovných období	Vplyv na výsledok hospodárenia minulých období	Vplyv na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

Čl. III

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe

(1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku.

Dlhodobý nehmotný majetok	Prírastky	Úbytky
Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti		
Softvér		
Oceniteľné práva		
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok		
Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku		
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok		
Dlhodobý hmotný majetok	Prírastky	Úbytky
Pozemky		
Umelecké diela a zbierky		
Stavby		
Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí		
Dopravné prostriedky		
Pestovateľské celky trvalých porastov		
Základné stádo a ťažné zvieratá		
Drobný a ostatný dlhodobý hmotný majetok		
Obstaranie dlhodobého hmotného majetku		
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok		

- (2) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a prehľad dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať. Žiadne.

Majetok, na ktorý je zriadené záložné právo:	
Majetok s obmedzeným právom s ním nakladať:	

- (3) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 022 a 023. Žiadne.

Názov účtovnej jednotky	Podiel na základnom imaní (v %)	Podiel účtovnej jednotky na hlasovacích právach (v %)

- (4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a krátkodobého finančného majetku v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 024, 026 a 055. Žiadne.

Opis druhu finančného majetku	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

- (5) Údaje o štruktúre dlhodobých pôžičiek. Žiadne.

Poskytnuté dlhodobé pôžičky	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

- (6) Prehľad o vývoji významných súm opravných položiek podľa jednotlivých druhov majetku. Bezvýznamné.

Druh majetku, ku ktorému sa tvorí opravná položka	Stav opravnej položky na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Tvorba opravnej položky (zvýšenie)	Zúčtovanie opravnej položky (použitie, zrušenie)	Stav opravnej položky na konci bežného účtovného obdobia

(7) Opis významných súm pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy, v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú činnosť za bežné účtovné obdobie. Bezvýznamné.

Druh a opis významných položiek pohľadávok	Hlavná nezdaňovaná činnosť	Zdaňovaná činnosť
Pohľadávka za odstúpenie od zmluvy	2.600,00 €	

(8) Prehľad pohľadávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti.

Pohľadávky	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
- do uplynutia lehoty splatnosti		
- po uplynutí lehoty splatnosti	2.600,00 €	2.600,00 €
Spolu	2.600,00 €	2.600,00 €

(9) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. Bezvýznamné.

Náklady budúcich období	Náklady budúcich období - zmluvy z r.2023	23.700,00 €
Príjmy budúcich období		

(10) Opis a výška zmien vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia podľa položiek súvahy.

	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Prírastky (+)	Úbytky (-)	Presuny (+, -)	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Vlastné imanie					
Základné imanie	6.638,78 €				6.638,78 €
z toho:					
- nadačné imanie v nadácii	6.638,78 €				6.638,78 €
- vklady zakladateľov					0,00 €
- prioritný majetok					0,00 €
Fondy tvorené podľa osobitných predpisov					0,00 €
Fond reprodukcie					0,00 €
Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín					0,00 €
Fondy tvorené zo zisku					
Rezervný fond					0,00 €
Fondy tvorené zo zisku					0,00 €
Ostatné fondy					0,00 €
Výsledok hospodárenia					

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	-5.366,99 €				-5.366,99 €
Výsledok hospodárenia účtovného obdobia					0,00 €
Spolu	1.271,79 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	1.271,79 €

(11) Opis a vyčíslenie jednotlivých druhov fondov tvorených podľa osobitných predpisov.

Opis fondov tvorených podľa osobitných predpisov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Stav na konci bežného účtovného obdobia
				0,00 €
				0,00 €
				0,00 €

(12) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie.

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	
Rozdelenie účtovného zisku	
Prídel do základného imania	
Prídel do fondov tvorených podľa osobitných predpisov	
Prídel do fondu reprodukcie	
Prídel do rezervného fondu	
Prídel do fondov tvorených zo zisku	
Prídel do ostatných fondov	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do sociálneho fondu	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné	
Účtovná strata	
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo základného imania	
Z rezervného fondu	
Z fondov tvorených zo zisku	
Z ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné	

(13) Údaje o jednotlivých druhoch rezerv v členení na stav rezerv na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia a stav rezerv na konci bežného účtovného obdobia, ich tvorbu, použitie alebo zrušenie v priebehu bežného účtovného obdobia.

Druh rezervy	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Tvorba rezerv	Použitie rezerv	Zrušenie rezerv	Stav na konci bežného účtovného obdobia
					0,00 €
					0,00 €
Zákonné rezervy spolu	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Rezerva na audit	1.800,00 €	2.160,00 €	1.800,00 €		2.160,00 €
					0,00 €
Ostatné rezervy spolu	1.800,00 €	2.160,00 €	1.800,00 €	0,00 €	2.160,00 €
Rezervy spolu	1.800,00 €	2.160,00 €	1.800,00 €	0,00 €	2.160,00 €

(14) Údaje o významných sumách záväzkov v nadväznosti na položky súvahy, v členení na záväzky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú činnosť.

Druh a opis významných položiek záväzkov	Hlavná nezdaňovaná činnosť	Zdaňovaná činnosť
Ostatné záväzky - grantové zmluvy	19.700,00 €	
Ostatné záväzky - darovacie zmluvy	4.000,00 €	

(15) Prehľad záväzkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti.

Záväzky	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
- do uplynutia lehoty splatnosti	54.979,64 €	28.845,40 €
- po uplynutí lehoty splatnosti		
Spolu	54.979,64 €	28.845,40 €

(16) Prehľad o začiatocnom stave, tvorbe, čerpaní a konečnom zostatku sociálneho fondu v priebehu bežného účtovného obdobia.

Sociálny fond	Suma
Stav k prvému dňu bežného účtovného obdobia	25,55 €
Tvorba na ťarchu nákladov	84,68 €
Tvorba zo zisku	
Čerpanie	88,92 €
Stav k poslednému dňu bežného účtovného obdobia	21,31 €

(17) Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny.

Druh cudzieho zdroja	Mena	Výška úroku v %	Splatnosť	Forma zabezpečenia	Suma istiny na konci bežného účtovného obdobia
Krátkodobý bankový úver		0,00%			
Pôžička		0,00%			
Návratná finančná výpomoc		0,00%			
Dlhodobý bankový úver		0,00%			
Spolu					0,00 €

(18) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období. Bezvýznamné.

Výdavky budúcich období	

(19) Prehľad výnosov budúcich období v členení podľa jednotlivých druhov a v členení na dlhodobé výnosy budúcich období a krátkodobé výnosy budúcich období.

Položky výnosov budúcich období - dlhodobé z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku		
dlhodobého majetku obstaraného z verejných zdrojov		
dlhodobého majetku obstaraného z finančného daru		
dlhodobého majetku obstaraného z podielu zaplatenej dane		
dlhodobého majetku obstaraného zo sponzorského		
nepoužitého sponzorského		
iné		
Spolu	0,00 €	0,00 €

Položky výnosov budúcich období - krátkodobé z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
dotácie zo štátneho rozpočtu a z prostriedkov Európskej únie		
dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku		
zostatku podielu zaplatenej dane	341.328,93 €	297.294,78 €
nepoužitého sponzorského		
iné	775.912,96 €	903.623,74 €
Spolu	1.117.241,89 €	1.200.918,52 €

(20) Údaje o druhoch majetku a záväzkoch z lízingových zmlúv.

Druh majetku	Hodnota záväzku	
	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

Čl. IV

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov výrobkov, služieb hlavnej nezdaňovanej činnosti a zdaňovanej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis tržieb	Hlavná nezdaňovaná činnosť	Zdaňovaná činnosť

(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, osobitné výnosy, zákonné poplatky a iné ostatné výnosy za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie a za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis významných súm výnosov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

(3) Prehľad významných súm dotácií zo štátneho rozpočtu, štátnych fondov, z prostriedkov Európskej únie, dotácií z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku, ktoré účtovná jednotka prijala v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných súm dotácií a grantov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

(4) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek príjmov z reklám, ktoré sú určené na charitatívne účely, a charitatívnej lotérie prijatých v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných položiek charitatívnej reklamy a charitatívnej lotérie	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

(5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, náklady na ostatné služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných položiek nákladov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám, posk.príspevky z p	440.920,00 €	434.976,63 €
Účtovné služby, audit, poradenstvo, ostatné služby	3.637,16 €	4.692,86 €
Spotreba materiálu	7.856,57 €	2.694,00 €
Mzdové náklady, poistenie, stravné, sociálny fond	22.995,28 €	27.210,91 €

(6) Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijatého podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach a prijatého podielu zaplatenej dane v bežnom účtovnom období.

Účel použitia prijatého podielu zaplatenej dane	Použitá suma zostatku z predchádzajúceho účtovného obdobia	Použitá suma z bežného účtovného obdobia
Podpora zdravia a bezpečnosti na cestách, vzdelávania, soc.por	319.320,38 €	115.656,25 €
Mzdové náklady, zákonné sociálne poistenie, stravné, soc.fond	17.142,38 €	0,00 €
Služby - audit, účtovníctvo, ostatné, spotreba materiálu, poplatky	4.866,17 €	0,00 €
Zostatok podielu zaplatenej dane		297.294,78 €

Čl. V

Opis údajov na podsúvahových účtoch

Významné položky zásob prijatých na komisionálny predaj, prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky. Bezvýznamné.

Významné položky na podsúvahových účtoch	Hodnota

Čl. VI
Ďalšie informácie

(1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napr. práva zo servisných, poisťných, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. Žiadne.

Iné aktíva	Hodnota

(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia. Žiadne.

Takýmito inými pasívami sú:

- a) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo
- b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť.

Iné pasíva	Hodnota

(3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe. Bezvýznamné.

Pri každej položke sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to

- a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov,
- b) povinnosť z opčných obchodov,
- c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských zmlúv alebo odberateľských zmlúv,
- d) povinnosť z lízingových zmlúv, nájomných zmlúv, servisných zmlúv, poisťných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv a podobných zmlúv,
- e) iné povinnosti.

Ostatné finančné povinnosti	Výška	Spriaznené osoby

(4) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky, a to názov, adresa a číslo kultúrnej pamiatky v Ústrednom zozname pamiatkového fondu. Žiadne.

Kultúrne pamiatky	Adresa	Číslo kultúrnej pamiatky

(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia. Bezvýznamné.

Informácie o významných skutočnostiach



audit • účtovníctvo • poradenstvo

AUDÍTORSKÁ SPRÁVA

**Nadácia Allianz
Bratislava**

Obdobie preskúmania: obdobie 01/2023 – 12/2023

Predkladá: SAHESA, s.r.o., Bratislava
Miletičova 21, 821 08 Bratislava

č. licencie 026

Zápis v OR OS BA I. oddiel Sro vložka 4934/B

Sídlo: Miletičova 21, 821 08 Bratislava

EEmail: sahesa@sahesa.sk

Tel: + 421 2 44 644 188

zápis v OR MS BA III, odd. Sro, vl. č. 4934/B

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
štatutárnemu orgánu nadácie
Nadácia Allianz

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky **Nadácie Allianz**, ktorá obsahuje Súvahu k 31. decembru 2023, výkaz Ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a Poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie Allianz k 31. decembru 2023 a o výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie Allianz sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spracovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie Allianz nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Nadáciu Allianz zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Nadácie Allianz.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnej účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnej účtovnej závierky je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Nadácie Allianz nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia Allianz prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo Výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo Výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.


Posúdili sme, či výročná správa Nadácie Allianz obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo Výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- Výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo Výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Bratislava 16.4.2024

SAHESA s.r.o. 
Miletičova 21, 82108 Bratislava
Licencia SKAU č. 026

Ing. Blažena Szabová, CA 
Licencia SKAU č. 107